
 รายงานการติดตามและประเมินผล 
 แผนปฏิบัติการประจ าปีฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 

 รอบ 9 เดือน (วันที ่1 ตุลาคม 2563 – 30 มิถุนายน 2564) 

ฝ่ายแผนงาน  ส านักงานมหาวิทยาลัย  มหาวทิยาลัยทักษิณ 



 
 

 

 
ค าน า 

 
การก ากับ ติดตามและประเมินผลแผนปฏิบัติการเป็นกิจกรรมที่ส าคัญ เพราะสามารถน าข้อมูลมาวิเคราะห ์ติดตาม ก ากับการบริหารงาน  

และงบประมาณอย่างถูกต้องและเพียงพอ  อีกท้ังยังเป็นข้อมูลส าหรับผู้บริหารเพ่ือให้สามารถตัดสินใจในการบริหารหน่วยงานได้อย่างมีประสิทธิภาพ 
ในการนี้ ฝ่ายแผนงาน จึงได้จัดท ารายงานการติดตามและประเมินผลแผนปฏิบัติการประจ าปีของฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ     

พ.ศ. 2564 รอบ 9 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2563 - 30 มิถุนายน 2564) เพ่ือติดตามความก้าวหน้าของกิจกรรมของฝ่ายแผนงานเป็นระยะ ๆ และประเมิน
ว่าสามารถปฏิบัติงานหรือโครงการให้เป็นไปตามเป้าหมายและวัตถุประสงค์ที่ตั้งไว้หรือไม่  ซึ่งจะเป็นประโยชน์ต่อการบริหารงานและเป็นแนวทางในการ
จัดท า/ปรับปรุงแผนพัฒนาของฝ่ายแผนงานในปีถัดไป 

  
 

                                                                                                                       ฝ่ายแผนงาน      
                                                                                                                                กรกฎาคม 2564                                                                                                               

                                                                                                       



 
 

 

สารบัญ 
 

     หน้า 
     -     สรุปผลการด าเนินงานตามแผนปฏิบัติการประจ าปีของฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564           1 
                              รอบ 9 เดอืน (วันที่ 1 ตุลาคม 2563 - 30 มิถุนายน 2564) ภาพรวม 

             -     สรุปผลการด าเนินงานตามแผนปฏิบัติการประจ าปีของฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564          2-3 
           รอบ 9 เดอืน (วันที่ 1 ตุลาคม 2563 - 30 มิถุนายน 2564) ผลการด าเนินงานตามตัวชี้วัดหลัก  
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                -     รายงานการติดตามผลการด าเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปีของฝ่ายแผนงาน                                          6-55 
                            ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564  รอบ 9 เดอืน (วันที่ 1 ตุลาคม 2563 - 30 มิถุนายน 2564) 
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สรุปผลการด าเนินงานตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 
รอบ 9 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2563 – 30 มิถุนายน 2564)  

 

ฝ่ายแผนงาน  ได้จัดท าแผนปฏิบัติการประจ าปี ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564  สอดคล้องกับแผนกลยุทธ์ฝ่ายแผนงาน พ.ศ. 2561 - 2565  โดยมีกิจกรรมรองรับทั้งหมด 
จ านวน 24 กิจกรรม ซึ่งมีความก้าวหน้าในการด าเนินงานตามตัวชี้วัดหลักของฝ่ายแผนงานและการด าเนินงานกิจกรรมต่าง ๆ สรุปได้ดังนี้ 

 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ผลการด าเนินงาน แผน ผล การบรรลุเป้าหมาย งบประมาณ 
- ผลการด าเนินงานตามตัวชี้วัดหลัก ร้อยละ 85 ร้อยละ 38.95 ไม่บรรลุ 313,760.60 
- ผลการด าเนินงานตามกิจกรรม   ร้อยละ 85 ร้อยละ 77.28 ไม่บรรลุ 
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สรุปผลการด าเนินงานตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 
รอบ 9 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2563 – 30 มิถุนายน 2564)  

 
ผลการด าเนินงานตามตัวช้ีวัดหลัก  
 
 

 

เป้าหมาย/ตัวชี้วัดหลัก/ตัวชี้วัดเชิงปริมาณ 
ผลการด าเนินงาน 

แผน ผล การบรรลุเป้าหมาย 
เป้าหมายที่ 1  ผลักดันการด าเนินงานตามยุทธศาสตร์ของมหาวิทยาลัย    
P01 กระบวนการจัดท าและผลักดันแผนของมหาวิทยาลัย 80 - อยู่ในระหว่างด าเนนิการ 

- ร้อยละความส าเร็จของแผนยุทธศาสตร์การพัฒนามหาวิทยาลัย 80 - อยู่ในระหว่างด าเนนิการ 

- ร้อยละความส าเร็จตามแผนกลยุทธ์ของมหาวิทยาลัย 80 - อยู่ในระหว่างด าเนนิการ 

- ร้อยละความส าเร็จตามแผนปฏิบัติการประจ าปีของมหาวิทยาลัย 80 - อยู่ในระหว่างด าเนนิการ 

P02 การบริหารจัดการด้านกายภาพของมหาวิทยาลัย    
- ร้อยละของรายการสิ่งก่อสร้างใหม่ท่ีเป็นตามผังการใช้ประโยชน์พื้นที่ภายในมหาวิทยาลัย 100 - อยู่ในระหว่างด าเนนิการ 

P03 กระบวนการบริหารความเสี่ยงของมหาวิทยาลัย    
- ร้อยละความส าเร็จของการบริหารความเสี่ยงของมหาวิทยาลัย 80 - อยู่ในระหว่างด าเนนิการ 

เป้าหมายที่ 2  บริหารทรัพยากรอย่างคุ้มค่าและเกิดประโยชน์สูงสุด    
P04 การบริหารงบประมาณตามแผนยุทธศาสตร์ของมหาวิทยาลัย    

-  ร้อยละความส าเร็จของการเบิกจ่ายงบประมาณตามแผนยุทธศาสตร์ของมหาวิทยาลัย 80 54.06 อยู่ในระหว่างด าเนนิการ 

 
 



3 

 

สรุปผลการด าเนินงานตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 
รอบ 9 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2563 – 30 มิถุนายน 2564)  

 
 

เป้าหมาย/ตัวชี้วัดหลัก/ตัวชี้วัดเชิงปริมาณ 
ผลการด าเนินงาน 

แผน ผล การบรรลุเป้าหมาย 
เป้าหมายที่ 3  บริหารจัดการสารสนเทศเพื่อการปฏิบัติงานและการตัดสินใจ    
P05 การปรับปรุง/พัฒนาสารสนเทศเพื่อการปฏิบัติงานและการตัดสินใจ    
       - ความพึงพอใจของผู้ใช้สารสนเทศ 3.80 3.89 

(102.37%) 
บรรลุ 

เป้าหมายที่ 4  บริหารจัดการเพื่อการด าเนินงานที่มีประสิทธิภาพ    
P06 การด าเนินการตามแผนปฏิบัติการประจ าปีของฝ่ายแผนงาน    
       - ร้อยละความส าเร็จของการด าเนินงานตามแผนปฏิบัติการประจ าปีของฝ่ายแผนงาน 85 77.28 อยู่ในระหว่างด าเนนิการ 

สรุปผลภาพรวม  85 38.95 ไม่บรรลุ 
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สรุปผลการด าเนินงานตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 
รอบ 9 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2563 – 30 มิถุนายน 2564)  

 

ผลการด าเนินงานกิจกรรม   
 

 
 

เป้าหมาย/กิจกรรม 

ผลการด าเนินงาน 
 

จ านวน
กิจกรรม 

 

บรรลุ
เป้าหมาย 

 

ไม่บรรลุ
เป้าหมาย 

 

ร้อยละความส าเร็จของ
การด าเนินงานตามแผน 

 

 

สถานะการด าเนินงาน 

 
 

งบประมาณ 

 24 9 15 77.28 - 313,760.60 
เป้าหมายที่ 1  ผลักดันการด าเนินงานตามยุทธศาสตร์ของมหาวิทยาลัย 8 4 4 72.56 - 209,742 
1. การทบทวนแผนพัฒนามหาวิทยาลัย   1 - 100.00 ด าเนินการแล้ว 198,370 
2. การทบทวนแผนกลยุทธข์องมหาวิทยาลัย  1 - 88.00 อยู่ระหว่างด าเนินการ 2,512 
3. การจัดท าแผนปฏิบัติการประจ าปีของมหาวิทยาลัย  - 1 35.00 อยู่ระหว่างด าเนินการ 1,300 
4. การบริหารจัดการด้านกายภาพของมหาวิทยาลัย  - 1 77.50 อยู่ระหว่างด าเนินการ - 
5. การบริหารความเสี่ยงของมหาวิทยาลัย  - 1 35.00 อยู่ระหว่างด าเนินการ 7,560 
6. การควบคุมภายในของมหาวิทยาลัย  1 - 90.00 อยู่ระหว่างด าเนินการ - 
7. การด าเนินงานตามแผนป้องกันและปราบปรามการทุจริต  1 - 95.00 อยู่ระหว่างด าเนินการ - 
8. การพัฒนาระบบสารสนเทศเพือ่การติดตามและประเมินผล  - 1 60.00 อยู่ระหว่างด าเนินการ - 
เป้าหมายท่ี 2  บริหารทรัพยากรอย่างคุ้มค่าและเกิดประโยชน์สูงสุด 3 1 2 78.86 - 36,200 
1. การบริหารงบประมาณของมหาวิทยาลยั  - 1 53.20 อยู่ระหว่างด าเนินการ 22,950 

2. การบริหารอัตราก าลังของมหาวิทยาลัย  - 1 83.39 อยู่ระหว่างด าเนินการ 13,250 

3. พบปะหน่วยงาน  1 - 100 ด าเนินการแล้ว - 
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สรุปผลการด าเนินงานตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 
รอบ 9 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2563 – 30 มิถุนายน 2564)  

 
 
 

เป้าหมาย/กิจกรรม 

ผลการด าเนินงาน 
 

จ านวน
กิจกรรม 

 

บรรลุ
เป้าหมาย 

 

ไม่บรรลุ
เป้าหมาย 

 

ร้อยละความส าเร็จของ
การด าเนินงานตามแผน 

 

 

สถานะการด าเนินงาน 

 
 

งบประมาณ 

เป้าหมายท่ี 3 บริหารจัดการสารสนเทศเพ่ือการปฏิบัติงานและการตัดสินใจ 3 2 1 87.90 - 22,000 
1. การบริหารจัดการสารสนเทศเพื่อการวางแผนการปฏิบัติงานและการตัดสินใจ  1 - 88.72 อยู่ระหว่างด าเนินการ 22,000 

2. การบริหารจัดการข้อมูลผ่านสื่อออนไลน์/คลังข้อมูลของฝ่ายแผนงาน   - 1 74.97 อยู่ระหว่างด าเนินการ - 

3. การประเมินความพึงพอใจของผู้ใช้สารสนเทศ  1 - 100.00 ด าเนินการแล้ว - 
เป้าหมายท่ี 4  บริหารจัดการเพ่ือการด าเนินงานที่มีประสิทธิภาพ 10 2 8 69.79 - 45,818.60 
1. การวางแผนกลยุทธ์ของฝ่ายแผนงาน  - 1 44.18 อยู่ระหว่างด าเนินการ 615 
2. การพัฒนาศักยภาพบุคลากร  - 1 77.07 อยู่ระหว่างด าเนินการ 22,693.60 
3. การบริหารความเสี่ยงของฝ่ายแผนงาน  - 1 40.00 อยู่ระหว่างด าเนินการ - 
4. การควบคุมภายในของฝ่ายแผนงาน  1 - 100.00 ด าเนินการแล้ว - 
5. การติดตามความก้าวหน้าในการปฏิบัติงานของบุคลากร   - 1 74.97 อยู่ระหว่างด าเนินการ - 
6. การทบทวนคู่มือการปฏิบัติงาน   1 - 100.00 ด าเนินการแล้ว - 
7. การจัดการความรู้ของฝ่ายแผนงาน   - 1 76.66 อยู่ระหว่างด าเนินการ 3,700 

8. การประเมินความพึงพอใจของผู้รับบริการ   - 1 80.00 อยู่ระหว่างด าเนินการ - 
9. การเสรมิสร้างองค์กรแห่งความสุข  - 1 55.00 อยู่ระหว่างด าเนินการ 18,810 

10. การประชาสัมพันธ์และสื่อสารองค์กร  - 1 49.97 อยู่ระหว่างด าเนินการ - 
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 รายงานติดตามผลการด าเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 

รอบ 9 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2563 – 30 มิถุนายน 2564) 
 

เป้าหมายที่ 1  ผลักดันการด าเนินงานตามยุทธศาสตร์ของมหาวิทยาลัย 

1. การทบทวนแผนพัฒนามหาวิทยาลัย เบญจวรรณ  คงกัน 
 

 

ตัวช้ีวัดระดับกิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

ร้อยละความส าเร็จของการด าเนินงานตาม
แผนปฏิบัติการประจ าปีของฝ่ายแผนงาน 

- ด าเนินกิจกรรมได้ตามแผน 

 
 

ร้อยละ 85 
 

 

 
 
ร้อยละ 100 

500,000 198,370 - ติดตามผลการด าเนินงานตามแผนของปีที่ผ่านมาและ
สังเคราะห์/วิเคราะห์ข้อมูลเพื่อประกอบการพิจารณา 
- จัดกิจกรรม : การสร้างความเข้าใจและการถ่ายทอด
วิสัยทัศน์เกี่ยวกับนวัตกรรมสังคมและ OKRs ระดับมหาวิทยาลัย 
ระหว่างวันที่ 5-6 ตุลาคม 2563 ณ ที อาร์ ร็อค ฮิลล์ โฮเทล 
อ าเภอหาดใหญ่ จังหวัดสงขลา   
- น าข้อมูลที่ได้จากการจัดกิจกรรมทบทวนแผนมาสังเคราะห์/
วิเคราะห์ เพ่ือยกร่างแผนฯ 
- น าแผน ฯ เสนอต่อผู้บริหารระดับสูง เพ่ือพิจารณาให้
ข้อเสนอแนะ 
- ปรับปรุงแผน ฯ ตามข้อเสนอแนะ 
- ถ่ ายท อดและ เผ ยแพ ร่แ ผน  ฯ  ไป ยั งห น่ วย งาน ใน
มหาวิทยาลัยได้รับทราบและน าไปปฏิบัติ 

   บรรล ุ



7 
 

รายงานติดตามผลการด าเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 

รอบ 9 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2563 – 30 มิถุนายน 2564) 
 

2. การทบทวนแผนกลยุทธ์ เบญจวรรณ  คงกัน 
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

ร้อยละความส าเร็จของการด าเนินงานตาม
แผนปฏิบัติการประจ าปีของฝ่ายแผนงาน 

- ด าเนินกิจกรรมได้ตามแผน  

 
 

ร้อยละ 85 
 
- แ ผน ก ล ยุ ท ธ์
จ านวน 1 ฉบับ 

 

 
 

ร้อยละ 88 
 

- แ ผ น ก ล ยุ ท ธ์

มหาวิทยาลัยทักษิณ
ปีงบประมาณ พ.ศ. 
2563-2567 (ฉบับ
ปรับปรุง) จ านวน 1 
ฉบับ 

 

10,000 2,512 
 

ติดตามและประเมินผลแผนกลยุทธ์ของมหาวิทยาลัย 
- ติดตามและประเมินผลการด าเนินงานตามแผนกลยุทธ์
มหาวิทยาลัยทักษิณ ปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 (ต.ค. 62 - 
ก.ย. 63) 
- จัดท าแบบฟอร์มรายงานผลการด าเนินงานตามแผนกลยุทธ์
ให้แก่หน่วยงาน 
- จัดท ารายงานการติดตามและประเมินผลตามแผนกลยุทธ์ 
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 รอบ 6 เดือน 
การทบทวนแผนกลยุทธ์ของมหาวิทยาลัย 
- จัดกิจกรรม : การสร้างความเข้าใจและการถ่ายทอด
วิสัยทัศน์เกี่ยวกับนวัตกรรมสังคมและ OKRs ระดับมหาวิทยาลัย 
ระหว่างวันที่ 5-6 ตุลาคม 2563 ณ ที อาร์ ร็อค ฮิลล์ โฮเทล 
อ าเภอหาดใหญ่ จังหวัดสงขลา   
- ยกร่างแผน ฯ และน าเสนอต่อผู้บริหารระดับสูง เพ่ือ
พิจารณาให้ข้อเสนอแนะ 
- ปรับปรุง (ร่าง) แผน ฯ ตามข้อเสนอแนะ 

บรรลุ 



8 

 

รายงานติดตามผลการด าเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 

รอบ 9 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2563 – 30 มิถุนายน 2564) 
 
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

     - จัดท ารูปเล่มแผนกลยุทธ์มหาวิทยาลัยทักษิณ ปีงบประมาณ 
พ.ศ. 2563-2567 (ฉบับปรับปรุง) 
- ถ่ ายท อดและ เผ ยแพ ร่แ ผน  ฯ  ไป ยั งห น่ วย งาน ใน
มหาวิทยาลัยได้รับทราบและน าไปปฏิบัติ โดยผ่านกิจกรรม 
“อธิการพบประชาคม” กิจกรรมพบปะหน่วยงานของฝ่าย
แผนงาน การแจ้งเวียนในระบบสารบรรณอิเล็กทรอนิกส์ และ
เว็บไซต์ฝ่ายแผนงาน 
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 

รอบ 9 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2563 – 30 มิถุนายน 2564) 
 
 

3. การจัดท าแผนปฏิบัติการประจ าปีของมหาวิทยาลัย เบญจวรรณ  คงกัน 
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

ร้อยละความส าเร็จของการด าเนินงานตาม
แผนปฏิบัติการประจ าปีของฝ่ายแผนงาน 

- ด าเนินกิจกรรมได้ตามแผน  

 
 
ร้อยละ 85 
 
- แผนปฏิบัติการ 
ป ร ะ จ า ปี  ฯ
จ านวน 1 ฉบับ 
- รายงานการ 
ติดตามและ 
ประเมินผล 
แผนปฏิบัติการ 
ประจ าปี  
ม ห า วิ ท ย า ลั ย
ทักษิณ  
(รายไตรมาส) 

 
 

ร้อยละ 35 
 

 

5,000 1,300 
 

- ติดตามและประเมินผลการด าเนินงานตามแผนปฏิบัติการ
ประจ าปี มหาวิทยาลัยทักษิณ ปีงบประมาณ พ.ศ. 2563   
ไตรมาส 4 (1 ต.ค.62 - 30 ก.ย.63) 
- จัดท าแบบฟอร์มรายงานผลการด าเนินงานตามแผนปฏิบัติ
การประจ าปี  ประจ าปี งบประมาณ พ.ศ. 2564 ให้แก่
หน่วยงาน 
- จัดท ารายงานการติดตามและประเมินผลตามแผนปฏิบัติ
การประจ าปี ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 รอบ 6 เดือน 
- เตรียมข้อมูลที่ เกี่ยวข้องในการจัดท าแผนปฏิบัติการ
ประจ าปีของมหาวิทยาลัย ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 

ไมบ่รรลุ 
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 

รอบ 9 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2563 – 30 มิถุนายน 2564) 
 
 

4. การบริหารจัดการด้านกายภาพของมหาวิทยาลัย คณินทร์  บุญศาสตร์ 
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

ร้อยละความส าเร็จของการด าเนินงานตาม
แผนปฏิบัติการประจ าปีของฝ่ายแผนงาน 

- ด าเนินกิจกรรมได้ตามแผน 

 

 
ร้อยละ 85 

 

 
 

ร้อยละ77.50 

30,000 - - ก ากับและติดตามการใช้ประโยชน์ของพ้ืนที่ 
- รายงานผลการใช้พ้ืนที่ตามผังการใช้ประโยชน์ของพ้ืนที่ 
 
 

ไมบ่รรลุ 
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 

รอบ 9 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2563 – 30 มิถุนายน 2564) 
 

5. การบริหารความเสี่ยงของมหาวิทยาลัย รัชนีกร ชูเชิด      
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

ร้อยละความส าเร็จของการด าเนินงานตาม
แผนปฏิบัติการประจ าปีของฝ่ายแผนงาน 

- ด าเนินกิจกรรมได้ตามแผน 

 
 

ร้อยละ 85 
 

 
 

ร้อยละ 35 

50,000 7,560 ระดับมหาวิทยาลัย 

- ติดตามผลการด าเนินงานตามแผนการบริหารความเสี่ยง
รอบ 12 เดือน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 

- ประชุมกรรมการอ านวยการบริหารความเสี่ยง เมื่อวันที่ 8 
มีนาคม 2564 ณ ห้องประชุม SC 216 วิทยาเขตสงขลา และ 
ห้องประชุมสัตตบงกช วิทยาเขตพัทลุง โดยผ่านระบบ 
Webex meeting 
- ติดตามผลการด าเนินงานตามแผนการบริหารความเสี่ยง 
รอบ 6 เดือน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2564 
ระดับหน่วยงาน 

- ติดตามผลการด าเนินงานตามแผนการบริหารความเสี่ยง
รอบ 12 เดือน ระดับหน่วยงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 
2563 

- ติดตามผลการด าเนินงานตามแผนการบริหารความเสี่ยง 
รอบ 6 เดือน ระดับหน่วยงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 
2564 

ไมบ่รรลุ 
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 

รอบ 9 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2563 – 30 มิถุนายน 2564) 
 

6. การควบคุมภายในของมหาวิทยาลัย รัชนีกร ชูเชิด      
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

ร้อยละความส าเร็จของการด าเนินงานตาม
แผนปฏิบัติการประจ าปีของฝ่ายแผนงาน 

- ด าเนินกิจกรรมได้ตามแผน 

 
 

ร้อยละ 85 
 

 

 
 

ร้อยละ 90 

30,000 - ระดับมหาวิทยาลัย 

- ติดตามผลการด าเนินงานตามแผนการควบคุมภายใน รอบ 
12 เดือน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 และรายงานการ
ประเมินผลการควบคุมภายใน มหาวิทยาลัยทักษิณ สิ้นสุด  
ณ วันที่ 30 กันยายน 2563 ต่อส านักปลัดกระทรวงการ
อุดมศึกษา วิทยาศาสตร์ วิจัยและนวัตกรรม (อว 8200/0200 
ลว 15 มกราคม 2564) 
- จัดท าแผนการควบคุมภายใน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 
2564 เสนอไปยังส านักปลัดกระทรวงกระทรวงการอุดมศึกษา 
วิทยาศาสตร์ วิจัย และนวัตกรรม 

- ติดตามผลการด าเนินงานตามแผนการควบคุมภายใน รอบ 
6 เดือน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2564 เสนอคณะกรรมการ
ที่เก่ียวข้อง (คตส.) 
ระดับหน่วยงาน 

- ติดตามผลการด าเนินงานตามแผนการควบคุมภายใน รอบ 
12 เดือน ระดับหน่วยงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 

บรรลุ 
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 

รอบ 9 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2563 – 30 มิถุนายน 2564) 
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

     และแผนการปรับป รุ งก ารควบคุ มภ าย ใน  ป ระจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. 2564 
- ติดตามผลการด าเนินงานตามแผนการควบคุมภายใน รอบ 
6 เดือน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2564 เสนอคณะกรรมการ
ที่เก่ียวข้อง (คตส.) 
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 

รอบ 9 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2563 – 30 มิถุนายน 2564) 
 

7. การด าเนินงานตามแผนป้องกันและปราบปรามการทุจริต รัชนีกร ชูเชิด      
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

ร้อยละความส าเร็จของการด าเนินงานตาม
แผนปฏิบัติการประจ าปีของฝ่ายแผนงาน 

- ด าเนินกิจกรรมได้ตามแผน 

 
 

ร้อยละ 85 
 

 

 
 

ร้อยละ 95 
 

- - - ติดตามผลการด าเนินงานตามแผน ฯ รอบ  12 เดือน 
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 รายงานต่อคณะกรรมการ
ประเมินคุณธรรมและความโปร่งใสในการด าเนินงานของ
หน่วยงานภาครัฐ ITA มหาวิทยาลัยทักษิณ 

- จัดท าแผนปฏิบัติการปราบปรามและป้องกันการทุจริต 
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 

- มอบหมายการด าเนินงานตามแผนปฏิบัติการปราบปราม 

และป้องกันการทุจริตแก่หน่วยงาน 

- ติดตามผลการด าเนินงานตามแผนฯ รอบ 6 เดือน ประจ าปี 
งบประมาณ พ.ศ.2564 รายงานต่อคณะกรรมการประเมิน 
คุณธรรมและความโปร่งใสในการด าเนินงานของหน่วยงาน 
ภาครัฐ ITA มหาวิทยาลัยทักษิณ 

บรรลุ 
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 

รอบ 9 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2563 – 30 มิถุนายน 2564) 
 

 

8. การพัฒนาระบบสารสนเทศเพื่อการติดตามและประเมินผล เบญจวรรณ  คงกัน 
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

ร้อยละความส าเร็จของการด าเนินงานตาม
แผนปฏิบัติการประจ าปีของฝ่ายแผนงาน 

- ด าเนินกิจกรรมได้ตามแผน 

 
 
 

ร้อยละ 85 

 

 

 

 
ร้อยละ 60 

 

 

30,000 - - พัฒนาและปรับปรุงระบบสารสนเทศ 
- ทดลองใช้งานระบบ 
- ติดตามและประเมินผลการด าเนินงานเป็นระยะ 

ไมบ่รรลุ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



16 

 

รายงานติดตามผลการด าเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 

รอบ 9 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2563 – 30 มิถุนายน 2564) 
 

เป้าหมายที่ 2  บริหารทรัพยากรอย่างคุ้มค่าและเกิดประโยชน์สูงสุด  

 

9. การบริหารงบประมาณของมหาวิทยาลัย กลุ่มภารกิจแผนงบประมาณ 

 
 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

ร้อยละความส าเร็จของการด าเนินงานตาม
แผนปฏิบัติการประจ าปีของฝ่ายแผนงาน 

- ด าเนินกิจกรรมได้ตามแผน 

 
 
 

ร้อยละ 85 

 
 
 

ร้อยละ 53.20 

 

272,000 22,950 - การวิเคราะห์และประเมินผลการใช้จ่ายงบประมาณ 

- การวิเคราะห์และการจัดสรรงบประมาณรายการเร่งด่วน
ระหว่างปี 
การติดตามและรายงานผลการใช้จ่ายงบประมาณ 

- รายงานผลการด าเนินงานและผลการใช้จ่ายงบประมาณ 
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 (ไตรมาสที่ 4) 
- รายงานผลการเบิกจ่ายงบประมาณ ประจ าปีงบประมาณ
พ.ศ. 2564 เป็นรายเดือน  
  - ประจ าเดือนตุลาคม 2563 (อว 8202.02/0806 ลว 5 
พ.ย. 63) 
  - ประจ าเดือนพฤศจิกายน 2563 (อว 8202.02/0884 ลว      
7 ธ.ค. 63) 

  - ประจ าเดือนธันวาคม 2563 (อว 8202.02/0022 ลว      
7 ม.ค. 64) 

ไมบ่รรลุ 
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 

รอบ 9 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2563 – 30 มิถุนายน 2564) 
 
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

        - ประจ าเดือนมกราคม 2564 (อว 8202.02/0112 ลว  
3 ก.พ. 64) 
   - ประจ าเดือนกุมภาพันธ์ 2564 (อว 8202.02/0168 ลว  
3 มี.ค. 64) 
   - ประจ าเดือนมีนาคม 2564 (อว 8202.02/0268 ลว   
7 เม.ย. 64) 
   - ประจ าเดือนเมษายน 2564 (อว 8202.02/0328 ลว   
6 พ.ค. 64) 
   - ประจ าเดือนพฤษภาคม 2564 (อว 8202.02/0392 ลว   
7 มิ.ย. 64) 
- จัดท าปฏิทินการจัดท างบประมาณ ประจ าปีงบประมาณ 
พ.ศ. 2565 
- ทบทวนเป้าหมายการให้บริการหน่วยงาน/ตัวชี้วัด/ค่า
เป้าหมาย 
- จัดท าความต้องการงบลงทุนและวิเคราะห์กลั่นกรอง 
    - จัดอบรมเชิงปฏิบัติการโปรแกรมบริหารงบประมาณ 
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 “ค าของบลงทุน” เมื่อวันที่ 
17 พฤศจิกายน 2563 ณ ห้องปฏิบัติการC 207  
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 

รอบ 9 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2563 – 30 มิถุนายน 2564) 
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

     ส านักคอมพิวเตอร์ มหาวิทยาลัยทักษิณ วิทยาเขตสงขลา โดย
มีผลการประเมินความพึงพอใจโปรแกรม ฯ อยู่ในระดับมาก 
มีค่าเฉลี่ยเท่ากับ 4.26 
- จัดท าข้อมูลพื้นฐานประกอบค าของบประมาณ 
      - ข้อมูลบุคลากร 
       - ข้อมูลนิสิต 
       - ข้อมูลความต้องการงบลงทุน 
       - รวบรวมโครงการตามแผนงานบูรณาการ 
       - รวบรวมโครงการอ่ืน ๆ ที่เสนอของบประมาณ 
- จัดท ารายละเอียดค าของบประมาณรายจ่ายประจ าปีส่ง 
กระทรวงฯและส านักงบประมาณ 
- จั ดท ารายละ เอี ยดป ระกอบการขอรับ การจั ด ส รร
งบประมาณเสนอส านักงบประมาณ 
- จัดท ากรอบแนวคิดงบประมาณรายจ่ายประจ าปี 
- จัดท าประมาณการรายได ้
- จัดท ารายละเอียดค่าใช้จ่ายส่วนรวม 
- จัดอบรมเชิงปฏิบัติการโปรแกรมบริหารงบประมาณ 
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2565 “ค าของบด าเนินการและ 
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 

รอบ 9 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2563 – 30 มิถุนายน 2564) 
 
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

     แผนการเบิกจ่ายงบประมาณ” เมื่อวันที่ 12 พฤษภาคม 2564 
เวลา 13.00 น. เป็นต้นไป ณ ห้องประชุมทองหลาง 2 ชั้น 2 
อาคาร 7 วิทยาเขตสงขลา และผ่านระบบ Webex Meeting 
โดยมีความพึงพอใจโปรแกรมบริหารงบประมาณ ฯ อยู่ ใน
ระดับมาก และมีค่าเฉลี่ยอยู่ที่ 4.40  
- จัดท ารายละเอียดประกอบการชี้แจงงบประมาณรายจ่าย
ประจ าปี 
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 

รอบ 9 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2563 – 30 มิถุนายน 2564) 
 

10. การบริหารอัตราก าลังของมหาวิทยาลัย จุฑาวรรณ  แสงช่วง 

 
 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

ร้อยละความส าเร็จของการด าเนินงานตาม
แผนปฏิบัติการประจ าปีของฝ่ายแผนงาน 

- ด าเนินกิจกรรมได้ตามแผน 

 
 

รอ้ยละ 85 

 

 
 

ร้อยละ 83.39 

66,000 10,025 - ติดตามการบริหารอัตราก าลังของหน่วยงานที่ได้รับการ
จัดสรร 

- ปรับเปลี่ยนรายละเอียดกรอบอัตราก าลั ง ตามความ
เหมาะสม 

- ปรับปรุงข้อมู ล พ้ืนฐานด้ าน อัตราก าลั ง (ข้ อมู ลการ
เปลี่ยนแปลงจากฝ่ายบริหารกลางฯ) 
- ทบทวนผลการจัดสรรอัตราจากการจัดสรรอัตราก าลังของ
มหาวิทยาลัยในปีที่ผ่านมา 
- วางแผนก าหนดแนวทางการจัดสรรกรอบอัตราก าลัง
ประจ าปี 
- น าเสนอแนวทาง/เกณฑ์การจัดสรรประจ าปีต่อคณะท างาน
ด้านการบริหารอัตราก าลัง 
- จัดสรรอัตราก าลังประจ าปีตามแนวทาง/เกณฑ์ท่ีได้รับความ
เห็นชอบ 

 

ไมบ่รรลุ 
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 

รอบ 9 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2563 – 30 มิถุนายน 2564) 
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

     การประชุมคณะท างานด้านการบริหารอัตราก าลัง 

- ประชุมคณะท างานด้านการบริหารอัตราก าลัง ครั้งที่ 
5/2563 เมื่อวันที่ 29 ธันวาคม 2563 

- ประชุมคณะท างานด้านการบริหารอัตราก าลัง ครั้งที่ 
1/2564 เมื่อวันที่ 19 มีนาคม 2564 
- ประชุมคณะท างานด้านการบริหารอัตราก าลัง ครั้งที่ 
2/2564 เมื่อวันที่ 18 พฤษภาคม 2564 
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 

รอบ 9 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2563 – 30 มิถุนายน 2564) 
 

 
11. พบปะหน่วยงาน จงกล ปาลานุพันธ์/กรรณิการ์ เกศสระ 

 
 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

ร้อยละความส าเร็จของการด าเนินงานตาม
แผนปฏิบัติการประจ าปีของฝ่ายแผนงาน 

- ด าเนินกิจกรรมได้ตามแผน 

 
 
 

ร้อยละ 85 

 
 
 

ร้อยละ 100 

30,000 - - ประชุมเพ่ือวางแผนการจัดโครงการ 
- ด าเนินการจัดโครงการ โดยได้เข้าพบหน่วยงานแล้ว จ านวน 
16 จากหน่วยงานทั้งหมด 18 หน่วยงาน คิดเป็นร้อยละ 
88.89 ดังนี้  
  1. คณะศิลปกรรมศาสตร์ เมื่อวันที่ 27 ตุลาคม 2563 
  2. ฝ่ายบริหารวิทยาเขตสงขลา เมื่อวันที่ 28 ตุลาคม 2563 
  3. คณะนิติศาสตร์ เมื่อวันที่ 29 ตุลาคม 2563 
  4. คณะวิทยาศาสตร์ เมื่อวันที่ 30 ตุลาคม 2563 
  5. คณะศึกษาศาสตร์ เมื่อวันที่ 3 พฤศจิกายน 2563 
  6. ส านักหอสมุด เมื่อวันที่ 4 พฤศจิกายน 2563 
  7. คณะเทคโนโลยีและการพัฒนาชุมชน  เมื่อวันที่  6 
พฤศจิกายน 2563 
  8. คณะอุตสาหกรรมเกษตรและชีวภาพ เมื่อวันที่  6 
พฤศจิกายน 2563 
  9. คณะวิศวกรรมศาสตร์ เมื่อวันที่ 9 พฤศจิกายน 2563 

บรรลุ 



23 

 

รายงานติดตามผลการด าเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 

รอบ 9 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2563 – 30 มิถุนายน 2564) 
 
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

       10. ฝายบริหารวิทยาเจตพัทลุง เมื่อวันที่ 9 พฤศจิกายน 
2563 
  11. ส านักส่งเสริมการบริการวิชาการและภูมิปัญญาชุมชน 
เมื่อวันที่ 11 พฤศจิกายน 2563 
  12. สถาบันวิจัยและพัฒนา เมื่อวันที่ 11 พฤศจิกายน 2563 
  13. คณะวิทยาการสุขภาพและการกีฬา เมื่อวันที่  11 
พฤศจิกายน 2563 
  14. คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ เมื่อวันที่  30 
พฤศจิกายน 2563 
  15. คณะพยาบาลศาสตร์ เมื่อวันที่ 1 ธันวาคม 2563 
  16. คณะเศรษฐศาสตร์และบริหารธุรกิจ เมื่อวันที่  9 
ธันวาคม 2563 
- สรุปผลการด าเนินกิจกรรมพร้อมรายงานผล 
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 

รอบ 9 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2563 – 30 มิถุนายน 2564) 
 
 

เป้าหมายที่ 3  บริหารจัดการสารสนเทศเพื่อการปฏิบัติงานและการตัดสินใจ 

 

12. การบริหารจัดการสารสนเทศเพื่อการวางแผนการปฏิบัติงานและการตัดสินใจ ธัญญา  อารยะสุวรรณ 
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

ร้อยละความส าเร็จของการด าเนินงานตาม
แผนปฏิบัติการประจ าปีของฝ่ายแผนงาน 

- ด าเนินกิจกรรมได้ตามแผน 

 
 

ร้อยละ 85 
- ร า ย ง า น
การศึกษาข้อมู ล
นิสิตใหม่จ านวน 1 
ฉบับ 
-  ร า ย ง า น
ส า ร ส น เ ท ศ
ประจ าปี  จ านวน 
1 ฉบับ 
-  ร า ย ง า น ก า ร
วิ เ ค ร า ะ ห์
ประสิทธิภาพการ
ใช้พ้ืนที่อาคาร    
ม ห า วิ ท ย า ลั ย

ทักษิณ จ านวน 1 
ฉบับ 

 

 
ร้อยละ 88.72 
- ร า ย ง า น
การศึกษาข้อมูล
นิ สิ ต ใ ห ม่  ปี
การศึกษา 2563
จ านวน 1 ฉบับ 
- ร า ย ง า น
ส า ร ส น เ ท ศ
ประจ าปี  จ านวน 
1 ฉบับ 
  

30,000 22,000 - จัดท าสารสนเทศเรื่องข้อมูลนิสิตใหม่ ปีการศึกษา 2563 
มหาวิทยาลัยทักษิณ (อว 8202.02/0887 ลว 7 ธ.ค.63) 
- จั ด ท า ส า ร ส น เท ศ เรื่ อ งส า รส น เท ศ ป ระจ าปี  (อ ว 
8202.02/0890 ลว 14 ธ.ค.63) 
- จัดท าสารสนเทศเรื่องจ านวนนิสิตเต็มเวลาและจ านวน
ชั่วโมงสอนเฉลี่ย ภาคเรียนที่ 1 ภาคเรียนที่ 2 ปีการศึกษา 
2563 
- จัดท าสารสนเทศเรื่องการวิเคราะห์ประสิทธิภาพการใช้
พ้ืนที่อาคาร 
- อยู่ระหว่างการจัดท าสารสนเทศของนิสิตใหม่ ประจ าปี
การศึกษา 2564 
- เผยแพร่สารสนเทศ   

บรรลุ 



25 

 

รายงานติดตามผลการด าเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 

รอบ 9 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2563 – 30 มิถุนายน 2564) 
 
 

13. การบริหารจัดการข้อมูลผ่านสื่อออนไลน์/คลังข้อมูลของฝ่ายแผนงาน  ธัญญา  อารยะสุวรรณ 

 
 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

ร้อยละความส าเร็จของการด าเนินงานตาม
แผนปฏิบัติการประจ าปีของฝ่ายแผนงาน 

- ด าเนินกิจกรรมได้ตามแผน 

 
 
 

ร้อยละ 85 

 

 
 

ร้อยละ 74.97 

- -  - มีการปรับปรุงข้อมูลให้เป็นปัจจุบันอยู่ เสมอ โดยมีการ
ปรับปรุงข้อมูลเพิ่มเติมในหมวดต่าง ๆ  ดังนี้ 
  - ข่าวประชาสัมพันธ์ 
  - รายงานการประชุมคณะกรรมการนโยบาย ฯ  
  - ประมวลภาพการด าเนินกิจกรรมของฝ่ายแผนงาน 
  - ข้อมูลต่าง ๆ ของฝ่ายแผนงาน 
  - ข้อมูลแผนพัฒนามหาวิทยาลัย 
  - ข้อมูลการก าหนดกลุ่มสถาบันอุดมศึกษาเชิงยุทธศาสตร์  
  - ข้อมูล/แบบฟอร์มการติดตามและประเมินผลแผน    
  - ฯลฯ 

ไมบ่รรลุ 
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 

รอบ 9 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2563 – 30 มิถุนายน 2564) 
 
 

14. การประเมินความพึงพอใจของผู้ใช้สารสนเทศ  ธัญญา  อารยะสุวรรณ 
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

ร้อยละความส าเร็จของการด าเนินงานตาม
แผนปฏิบัติการประจ าปีของฝ่ายแผนงาน 

- ด าเนินกิจกรรมได้ตามแผน 

 

 
 
 

ร้อยละ 85 

 
 
 

 

 
 
 

ร้อยละ 100 
 

 

- - - ออกแบบแบบส ารวจความพึงพอใจของผู้รับบริการ 

- แจกจ่ายแบบส ารวจความพึงพอใจของผู้รับบริการ 

- เก็บรวบรวมแบบส ารวจความพึงพอใจของผู้รับบริการ 

- สรุปผลและรายงานผลส ารวจความพึงพอใจของผู้รับบริการ 
จากผลการวิเคราะห์ พบว่าผู้ใช้บริการมีความพึงพอใจอยู่ใน
ระดับมาก โดยมีค่าเฉลี่ยเท่ากับ 3.89 (อว 8202.02/0170 
ลว 5 มีนาคม 2564) 
- ประชุมฝ่ายแผนงานเพ่ือปรับปรุงและพัฒนาการให้บริการ
ตามข้อเสนอแนะ 

บรรลุ 
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 

รอบ 9 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2563 – 30 มิถุนายน 2564) 
 
 

เป้าหมายที่ 4  บริหารจัดการเพื่อการด าเนินงานที่มีประสิทธิภาพ 

15. การวางแผนกลยุทธ์ของฝ่ายแผนงาน เบญจวรรณ  คงกัน 
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

ร้อยละความส าเร็จของการด าเนินงานตาม
แผนปฏิบัติการประจ าปีของฝ่ายแผนงาน 

- ด าเนินกิจกรรมได้ตามแผน 

 

 
 

ร้อยละ 85 
 
- แผนกลยุทธ ์
จ านวน 1 ฉบับ 
 

- แผนปฏิบัติการ
ประจ าป ีจ านวน 
1 ฉบับ  

 
 
ร้อยละ 44.18 
 

  

12,000 305 - การติดตามและประเมินผลแผนปฏิบัติการประจ าปีฝ่าย
แผนงาน 
  - ติดตามและประเมินผลการด าเนินงานตามแผนปฏิบัติการ
ประจ าปีฝ่ายแผนงานปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 ไตรมาส 4 
  - จัดท ารายงานการติดตามและประเมินผลแผนปฏิบัติการ
ประจ าปี ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 ไตรมาส 1  
- จัดท ารายงานการติดตามและประเมินผลแผนปฏิบัติการ
ประจ าปี ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 ไตรมาส 2 
   - ติดตามและประเมินผลการด าเนินงานตามแผนปฏิบัติการ

ประจ าปีฝ่ายแผนงานปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 (รายเดือน) ในที่
ประชุมฝ่ายแผนงาน ดังนี้ 
    - ครั้งที่ 10/2563 เมื่อวันที่ 14 ตุลาคม 2563 
    - ครั้งที่ 11/2563 เมื่อวันที่ 12 พฤศจิกายน 2563 

ไมบ่รรลุ 
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 

รอบ 9 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2563 – 30 มิถุนายน 2564) 
 

 
 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

         - ครั้งที่ 12/2563 เมื่อวันที่ 4 ธันวาคม 2563 
    - ครั้งที่ 1/2564 เมือ่วันที่ 8 มกราคม 2564 
    - ครั้งที่ 3/2564 เมื่อวันที่ 5 มีนาคม 2564 
    - ครั้งที่ 4/2564  เมือ่วันที่ 9 เมษายน 2564 
    - ครั้งที่ 5/2564  เมือ่วันที่ 6 พฤษภาคม 2564 
    - ครั้งที่ 6/2564  เมือ่วันที่ 10 มิถุนายน 2564 
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 

รอบ 9 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2563 – 30 มิถุนายน 2564) 
 
  

16. การพัฒนาศักยภาพบุคลากร หัวหน้าฝ่ายแผนงาน 
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

ร้อยละความส าเร็จของการด าเนินงานตาม
แผนปฏิบัติการประจ าปีของฝ่ายแผนงาน 

- ด าเนินกิจกรรมได้ตามแผน 

 

 
 

ร้อยละ 85  
 

 
 

ร้อยละ 77.07 

100,000 22,693.60 - ประเมินผลการพัฒนาบุคลากรฝ่ายแผนงานของปีที่ผ่านมา 
- วิเคราะห์ข้อมูลรายบุคคลเพื่อก าหนดจุด/ประเด็นที่ควรพัฒนา 
- จัดท าแผนบริหารและพัฒนาบุคลากรประจ าปี 
- ด าเนินการพัฒนาบุคลากรตามแผน 
- รายงานผลการพัฒนาและแจ้งในที่ประชุมฝ่ายแผนงาน ดังนี้ 
1. อาภรณ์  แก้วสลับศรี 
วันที่ 5-6 ตุลาคม 2563 

โครงการทบทวนแผนพัฒนามหาวิทยาลัย กิจกรรม : การสร้าง
ความเข้าใจและถ่ายทอดวิสัยทัศน์เกี่ยวกับนวัตกรรมสังคมและ 
OKRs ระดับมหาวิทยาลัย  ณ ห้องประชุมภูผาเมฆ ชั้น 3 ที 
อาร์ ร็อค ฮิลล์ โฮเทล อ.หาดใหญ่ จ.สงขลา 

วันที่ 16 พฤศจิกายน 2563 

อบรมการใช้ระบบเผยแพร่ข้อมูลข่าวสารด้านการจัดซื้อจัดจ้าง
และการบริหารพัสดุ ณ ห้องปฏิบัติการ C 207 ชั้น 2 ส านัก
คอมพิวเตอร์ วิทยาเขตสงขลา  

ไมบ่รรลุ 
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 

รอบ 9 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2563 – 30 มิถุนายน 2564) 
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

     วันที่ 17 พฤศจิกายน 2563 
อบรมเชิงปฏิบัติการโปรแกรมบริหารงบประมาณ ประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. 2565 (งบลงทุน) ณ ห้องปฏิบัติการ C 207 
ชั้น 2 ส านักคอมพิวเตอร์ วิทยาเขตสงขลา 

วันที่ 20-22 มกราคม 2564 
อบรมเชิงปฏิบัติการ เรื่อง เกณฑ์คุณภาพการศึกษาเพ่ือการ
ด าเนินงานที่เป็นเลิศ (EdPEx) ฉบับที่ 2563-2566 ผ่านระบบ 
Webex Meeting 
วันที่ 9 กุมภาพันธ์ 2564 
อบรมการใช้งานระบบการประเมินตนเองและการจัดกลุ่ม
สถ าบั น อุ ด มศึ กษ า เชิ งยุ ท ธศ าสตร์  (Thai University 
Strategic Classification and Self-Assessment System 
- UCLASS) 
ผ่านระบบ Zoom  
วันที่ 10 กุมภาพันธ์ 2564 
กิจกรรมแลกเปลี่ยนเรียนรู้ เรื่อง “การบริหารความเสี่ยงเพ่ือ
การบรรลุยุทธศาสตร์ขององค์กร” ณ ห้องประชุมทองหลาง 1 
ชั้น 2 อาคาร 7 วิทยาเขตสงขลา ห้องประชุมปาริฉัตร ชั้น 2  
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 

รอบ 9 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2563 – 30 มิถุนายน 2564) 
 
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

     อาคารบริหารและส านักงานกลาง วิทยาเขตพัทลุง และผ่าน
ระบบ Webex Meeting 
วันที่ 26 มีนาคม 2564 
กิจกรรมการสร้างความรู้ความเข้าใจเกี่ยวกับการพลิกโฉมมหาวิทยาลัย 
“Reinventing University” ณ ห้องประชุมทองหลาง ๑ ชั้น ๒ 
อาคาร ๗ วิทยาเขตสงขลา  ห้องประชุมปาริฉัตร ชั้น ๒ อาคาร
บริหารและส านักงานกลาง วิทยาเขตพัทลุง และผ่านระบบ 
Webex Meeting 
วันที่ 12 พฤษภาคม 2564 
อบรมเชิงปฏิบัติการโปรแกรมบริหารงบประมาณ ประจ าปี 
งบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๕ งบด าเนินการและแผนการเบิกจ่าย 
งบประมาณ) ผ่านระบบ Webex Meeting 
วันที่ 16 มิถุนายน 2564 
อบรมการใช้งานระบบการประเมินตนเองและการจัดกลุ่ม 
สถาบั น อุดมศึ กษาเชิ งบยุทธศาสตร์  (Thai University 
StrategicClassification and Self-Assessment System 
– UCLASS) ผ่านระบบ Zoom  
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 

รอบ 9 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2563 – 30 มิถุนายน 2564) 
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

     2. จุฑาวรรณ  แสงช่วง 
วันที่ 5 ตุลาคม 2563 

โครงการทบทวนแผนพัฒนามหาวิทยาลัย กิจกรรม : การ
สร้างความเข้าใจและถ่ายทอดวิสัยทัศน์เกี่ยวกับนวัตกรรม
สังคมและOKRs ระดับมหาวิทยาลัย  ณ ห้องประชุมภูผาเมฆ 

ชั้น 3 ที อาร์ ร็อค ฮิลล์ โฮเทล อ.หาดใหญ่ จ.สงขลา 
วันที่ 10 กุมภาพันธ์ 2564 
กิจกรรมแลกเปลี่ยนเรียนรู้ เรื่อง “การบริหารความเสี่ยงเพ่ือ
การบรรลุยุทธศาสตร์ขององค์กร” ณ ห้องประชุมทองหลาง 1 
ชั้น 2 อาคาร 7 วิทยาเขตสงขลา ห้องประชุมปาริฉัตร ชั้น 2 
อาคารบริหารและส านักงานกลาง วิทยาเขตพัทลุง และผ่าน
ระบบ Webex Meeting 
วันที่ 26 มีนาคม 2564 
กิจกรรมการสร้างความรู้ความเข้าใจเกี่ยวกับการพลิกโฉมมหาวิทยาลัย 
“Reinventing University” ณ ห้องประชุมทองหลาง 1 ชั้น 2 
อาคาร 7 วิทยาเขตสงขลา  ห้องประชุมปาริฉัตร ชั้น 2 อาคาร
บริหารและส านักงานกลาง วิทยาเขตพัทลุง และผ่านระบบ 
Webex Meeting  
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 

รอบ 9 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2563 – 30 มิถุนายน 2564) 
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

     3. คณินทร์  บุญศาสตร์ 
วันที่ 5-6 ตุลาคม 2563 

โครงการทบทวนแผนพัฒนามหาวิทยาลัย กิจกรรม : การ
สร้างความเข้าใจและถ่ายทอดวิสัยทัศน์เกี่ยวกับนวัตกรรม
สังคมและ OKRs ระดับมหาวิทยาลัย  ณ ห้องประชุมภูผาเมฆ 

ชั้น 3 ที อาร์ ร็อค ฮิลล์ โฮเทล อ.หาดใหญ่ จ.สงขลา 

วันที่ 10 กุมภาพันธ์ 2564 
กิจกรรมแลกเปลี่ยนเรียนรู้ เรื่อง “การบริหารความเสี่ยงเพ่ือ
การบรรลุยุทธศาสตร์ขององค์กร” ณ ห้องประชุมทองหลาง 1 
ชั้น 2 อาคาร 7 วิทยาเขตสงขลา ห้องประชุมปาริฉัตร ชั้น 2 
อาคารบริหารและส านักงานกลาง วิทยาเขตพัทลุง และผ่าน
ระบบ Webex Meeting 

วันที่ 26 มีนาคม 2564 
กิจกรรมการสร้างความรู้ความเข้าใจเกี่ยวกับการพลิกโฉมมหาวิทยาลัย 
“Reinventing University” ณ ห้องประชุมทองหลาง 1 ชั้น 2 
อาคาร 7 วิทยาเขตสงขลา  ห้องประชุมปาริฉัตร ชั้น 2 อาคาร
บริหารและส านักงานกลาง วิทยาเขตพัทลุง และผ่านระบบ 
Webex Meeting  
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 

รอบ 9 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2563 – 30 มิถุนายน 2564) 
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

     4. เบญจวรรณ  คงกัน 
วันที่ 5-6 ตุลาคม 2563 

โครงการทบทวนแผนพัฒนามหาวิทยาลัย กิจกรรม : การ
สร้างความเข้าใจและถ่ายทอดวิสัยทัศน์เกี่ยวกับนวัตกรรม
สังคมและ OKRs ระดับมหาวิทยาลัย  ณ ห้องประชุมภูผาเมฆ 

ชั้น 3 ที อาร์ ร็อค ฮิลล์ โฮเทล อ.หาดใหญ่ จ.สงขลา 
วันที่ 26-27 พฤศจิกายน 2563 
ฝึ ก อ บ ร ม เชิ ง ป ฏิ บั ติ ก า ร ห ลั ก สู ต ร  “ Inforgraphic 
Presentation Design เพ่ือพลังการสื่อสารในยุคไทยแลนด์ 
4.0” รุ่นที่ 7  ณ โรงแรมปทุมวันปริ๊นเซส กรุงเทพมหานคร 
วันที่ 9 กุมภาพันธ์ 2564   
อบรมการใช้งานระบบการประเมินตนเองและการจัดกลุ่ม
สถ าบั น อุ ดมศึ กษ าเชิ งยุ ท ธศ าสตร์  (Thai University 
Strategic Classification and Self-Assessment System 
– UCLASS) 
วันที่ 10 กุมภาพันธ์ 2564 
กิจกรรมแลกเปลี่ยนเรียนรู้ เรื่อง “การบริหารความเสี่ยงเพ่ือ
การบรรลุยุทธศาสตร์ขององค์กร” ณ ห้องประชุมทองหลาง 1  
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 

รอบ 9 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2563 – 30 มิถุนายน 2564) 
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

     ชั้น 2 อาคาร 7 วิทยาเขตสงขลา ห้องประชุมปาริฉัตร ชั้น 2 
อาคารบริหารและส านักงานกลาง วิทยาเขตพัทลุง และผ่าน
ระบบ Webex Meeting 

อาคารบริหารและส านักงานกลาง วิทยาเขตพัทลุง และผ่าน
ระบบ Webex Meeting 

วันที่ 26 มีนาคม 2564 
กิจกรรมการสร้างความรู้ความเข้าใจเกี่ยวกับการพลิกโฉมมหาวิทยาลัย 
“Reinventing University” ณ ห้องประชุมทองหลาง 1 ชั้น 2 
อาคาร 7 วิทยาเขตสงขลา  ห้องประชุมปาริฉัตร ชั้น 2 อาคาร 
บริหารและส านักงานกลาง วิทยาเขตพัทลุง และผ่านระบบ 
Webex Meeting 

วันที่ 16 มิถุนายน 2564 
อบรมการใช้งานระบบการประเมินตนเองและการจัดกลุ่ม 
สถาบั น อุดมศึกษาเชิ งบยุทธศาสตร์  (Thai University 
StrategicClassification and Self-Assessment System 
– UCLASS) ผ่านระบบ Zoom 

5. รัชนีกร  ชูเชิด 
วันที่ 5-6 ตุลาคม 2563  
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 

รอบ 9 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2563 – 30 มิถุนายน 2564) 
 
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

     โครงการทบทวนแผนพัฒนามหาวิทยาลัย กิจกรรม : การ
สร้างความเข้าใจและถ่ายทอดวิสัยทัศน์เกี่ยวกับนวัตกรรม
สังคมและOKRs ระดับมหาวิทยาลัย  ณ ห้องประชุมภูผาเมฆ 

ชั้น 3 ที อาร์ ร็อค ฮิลล์ โฮเทล อ.หาดใหญ่ จ.สงขลา 
วันที่ 3-5 พฤศจิกายน 2563 
อบรมเชิงปฏิบัติการการจัดท าแผนบริหารความเสี่ยงและ
รายงานการควบคุมภายใน ณ มหาวิทยาลัยราชภัฏ
นครศรีธรรมราช อ.เมือง จ.นครศรีธรรมราช 
วันที่ 28 พฤศจิกายน 2563 
อบรมโปรแกรมการเขียนบทความเพ่ือการสร้าง E-Book และ 
E-Magazine ณ Fast Lane อ.หาดใหญ่ จ.สงขลา  
วันที่ 10 กุมภาพันธ์ 2564 
กิจกรรมแลกเปลี่ยนเรียนรู้ เรื่อง “การบริหารความเสี่ยงเพ่ือ 
การบรรลุยุทธศาสตร์ขององค์กร” ณ ห้องประชุมทองหลาง 1 
ชั้น 2 อาคาร 7 วิทยาเขตสงขลา ห้องประชุมปาริฉัตร ชั้น 2 
อาคารบริหารและส านักงานกลาง วิทยาเขตพัทลุง และผ่าน
ระบบ Webex Meeting  
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 

รอบ 9 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2563 – 30 มิถุนายน 2564) 
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

     วันที่ 26 มีนาคม 2564 
กิจกรรมการสร้างความรู้ความเข้าใจเกี่ยวกับการพลิกโฉมมหาวิทยาลัย 
“Reinventing University” ณ ห้องประชุมทองหลาง 1 ชั้น 2 
อาคาร 7 วิทยาเขตสงขลา  ห้องประชุมปาริฉัตร ชั้น 2 อาคาร
บริหารและส านักงานกลาง วิทยาเขตพัทลุง และผ่านระบบ 
Webex Meeting 
6. จงกล  ปาลานุพันธ์ 
วันที่ 5-6 ตุลาคม 2563 

โครงการทบทวนแผนพัฒนามหาวิทยาลัย กิจกรรม : การ
สร้างความเข้าใจและถ่ายทอดวิสัยทัศน์เกี่ยวกับนวัตกรรม
สังคมและ OKRs ระดับมหาวิทยาลัย  ณ ห้องประชุมภูผาเมฆ 

ชั้น 3 ที อาร์ ร็อค ฮิลล์ โฮเทล อ.หาดใหญ่ จ.สงขลา 
วันที่ 13-15 พฤศจิกายน 2563  
เข้าร่วมโครงการเตรียมและพัฒนาผู้บริหารสายสนับสนุน 
มหาวิทยาลัยทักษิณ รุ่นที่ 1 (คาบที่ 18-20)  ณ โรงแรมบลู
โซเทล สมาร์ท กระบี่ อ.เมือง จ.กระบี่ 
วันที่ 10 กุมภาพันธ์ 2564 
กิจกรรมแลกเปลี่ยนเรียนรู้ เรื่อง “การบริหารความเสี่ยงเพ่ือ  
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 

รอบ 9 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2563 – 30 มิถุนายน 2564) 
 
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

     การบรรลุยุทธศาสตร์ขององค์กร” ณ ห้องประชุมทองหลาง 1 
ชั้น 2 อาคาร 7 วิทยาเขตสงขลา ห้องประชุมปาริฉัตร ชั้น 2 
อาคารบริหารและส านักงานกลาง วิทยาเขตพัทลุง และผ่าน
ระบบ Webex Meeting 

วันที่ 26 มีนาคม 2564 
กิจกรรมการสร้างความรู้ความเข้าใจเกี่ยวกับการพลิกโฉมมหาวิทยาลัย 
“Reinventing University” ณ ห้องประชุมทองหลาง 1 ชั้น 2 
อาคาร 7 วิทยาเขตสงขลา  ห้องประชุมปาริฉัตร ชั้น 2 อาคาร
บริหารและส านักงานกลาง วิทยาเขตพัทลุง และผ่านระบบ 
Webex Meeting 
วันที่ 12 พฤษภาคม 2564 
อบรมเชิงปฏิบัติการโปรแกรมบริหารงบประมาณ ประจ าปี 
งบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๕ งบด าเนินการและแผนการเบิกจ่าย 
งบประมาณ) ผ่านระบบ Webex Meeting 
7. เกศนี  ตังคะมณี 
วันที่ 5-6 ตุลาคม 2563 

โครงการทบทวนแผนพัฒนามหาวิทยาลัย กิจกรรม : การ
สร้างความเข้าใจและถ่ายทอดวิสัยทัศน์เกี่ยวกับนวัตกรรม  
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 

รอบ 9 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2563 – 30 มิถุนายน 2564) 
 
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

     สังคมและ OKRs ระดับมหาวิทยาลัย  ณ ห้องประชุมภูผาเมฆ 

ชั้น 3 ที อาร์ ร็อค ฮิลล์ โฮเทล อ.หาดใหญ่ จ.สงขลา 
วันที่ 26-27 พฤศจิกายน 2563 
ฝึกอบรมเชิงปฏิบัติการหลักสูตร “Inforgraphic 
Presentation Design เพ่ือพลังการสื่อสารในยุคไทยแลนด์ 
4.0 รุ่นที่ 7 ณ โรงแรมปทุมวันปริ๊นเซส กรุงเทพมหานคร 
วันที่ 17 พฤศจิกายน 2563 
อบรมเชิงปฏิบัติการโปรแกรมบริหารงบประมาณ 
ป ระ จ า ปี งบ ป ร ะม าณ  พ .ศ . 2 5 6 5  (งบ ล งทุ น )  ณ 
ห้องปฏิบัติการ C 207 ชั้น 2 ส านักคอมพิวเตอร์ วิทยาเขต
สงขลา 
วันที่ 9 กุมภาพันธ์ 2564 
อบรมการใช้งานระบบการประเมินตนเองและการจัดกลุ่ม
สถ าบั น อุ ดมศึ กษ าเชิ งยุ ท ธศ าสตร์  (Thai University 
Strategic Classification and Self-Assessment System 
– UCLASS) 
วันที่ 10 กุมภาพันธ์ 2564 
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 

รอบ 9 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2563 – 30 มิถุนายน 2564) 
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

     กิจกรรมแลกเปลี่ยนเรียนรู้ เรื่อง “การบริหารความเสี่ยงเพ่ือ 
การบรรลุยุทธศาสตร์ขององค์กร” ณ ห้องประชุมทองหลาง 1 
ชั้น 2 อาคาร 7 วิทยาเขตสงขลา ห้องประชุมปาริฉัตร ชั้น 2 
อาคารบริหารและส านักงานกลาง วิทยาเขตพัทลุง และผ่าน
ระบบ Webex Meeting 
วันที่ 26 มีนาคม 2564 
กิจกรรมการสร้างความรู้ความเข้าใจเกี่ยวกับการพลิกโฉมมหาวิทยาลัย 
“Reinventing University” ณ ห้องประชุมทองหลาง 1 ชั้น 2 
อาคาร 7 วิทยาเขตสงขลา  ห้องประชุมปาริฉัตร ชั้น 2 อาคาร
บริหารและส านักงานกลาง วิทยาเขตพัทลุง และผ่านระบบ 
Webex Meeting 
วันที่ 12 พฤษภาคม 2564 
อบรมเชิงปฏิบัติการโปรแกรมบริหารงบประมาณ ประจ าปี 
งบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๕ งบด าเนินการและแผนการเบิกจ่าย 
งบประมาณ) ผ่านระบบ Webex Meeting 
วันที่ 16 มิถุนายน 2564 
อบรมการใช้งานระบบการประเมินตนเองและการจัดกลุ่ม 
สถาบันอุดมศึกษาเชิงบยุทธศาสตร์ (Thai University  
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 

รอบ 9 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2563 – 30 มิถุนายน 2564) 
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

      StrategicClassification and Self-Assessment System 
– UCLASS) ผ่านระบบ Zoom 

8. กรรณิการ์  เกศสระ 
วันที่ 5-6 ตุลาคม 2563 

โครงการทบทวนแผนพัฒนามหาวิทยาลัย กิจกรรม : การ
สร้างความเข้าใจและถ่ายทอดวิสัยทัศน์เกี่ยวกับนวัตกรรม
สังคมและ OKRs ระดับมหาวิทยาลัย  ณ ห้องประชุมภูผาเมฆ 

ชั้น 3 ที อาร์ ร็อค ฮิลล์ โฮเทล อ.หาดใหญ่ จ.สงขลา 
วันที่ 29-30 ตุลาคม 2563  
ฝึกอบรมเชิงปฏิบัติการ เรื่อง “พัฒนานักสร้างสุของค์กร 
(นสอ.) ม.ทักษิณ” ณ โรงแรมราชมังคลาสงขลาเมอร์เมด    
อ.เมือง จ.สงขลา 
วันที่ 20-22 มกราคม 2564 
อบรมเชิงปฏิบัติการ เรื่อง เกณฑ์คุณภาพการศึกษาเพ่ือการ 

ด าเนินงานที่เป็นเลิศ (EdPEx) ฉบับที่ 2563-2566 ผ่านระบบ 
Webex Meeting 
วันที่ 10 กุมภาพันธ์ 2564 
กิจกรรมแลกเปลี่ยนเรียนรู้ เรื่อง “การบริหารความเสี่ยงเพ่ือ  
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 

รอบ 9 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2563 – 30 มิถุนายน 2564) 
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

     การบรรลุยุทธศาสตร์ขององค์กร” ณ ห้องประชุมทองหลาง 1 
ชั้น 2 อาคาร 7 วิทยาเขตสงขลา ห้องประชุมปาริฉัตร ชั้น 2 
อาคารบริหารและส านักงานกลาง วิทยาเขตพัทลุง และผ่าน
ระบบ Webex Meeting 

9. วัลลภา  ชูเมือง 
วันที่ 5-6 ตุลาคม 2563 

โครงการทบทวนแผนพัฒนามหาวิทยาลัย กิจกรรม : 
การสร้างความเข้าใจและถ่ายทอดวิสัยทัศน์เกี่ยวกับนวัตกรรม
สังคมและ OKRs ระดับมหาวิทยาลัย  ณ ห้องประชุมภูผาเมฆ 

ชั้น 3 ที อาร์ ร็อค ฮิลล์ โฮเทล อ.หาดใหญ่ จ.สงขลา 
วันที่ 16 พฤศจิกายน 2563 
อบรมการใช้ระบบเผยแพร่ข้อมูลข่าวสารด้านการจัดซื้อจัด
จ้างและการบริหารพัสดุณ ห้องปฏิบัติการ C 207 ชั้น 2 
ส านักคอมพิวเตอร์ วิทยาเขตสงขลา 

วันที่ 17 พฤศจิกายน 2563 
อบรมเชิงปฏิบัติการโปรแกรมบริหารงบประมาณ ประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. 2565 (งบลงทุน) ณ ห้องปฏิบัติการ C 207 

ชั้น 2 ส านักคอมพิวเตอร์ วิทยาเขตสงขลา  
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 

รอบ 9 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2563 – 30 มิถุนายน 2564) 
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

     วันที่ 10 กุมภาพันธ์ 2564 
กิจกรรมแลกเปลี่ยนเรียนรู้ เรื่อง “การบริหารความเสี่ยงเพ่ือ
การบรรลุยุทธศาสตร์ขององค์กร” ณ ห้องประชุมทองหลาง 1 
ชั้น 2 อาคาร 7 วิทยาเขตสงขลา ห้องประชุมปาริฉัตร ชั้น 2 
อาคารบริหารและส านักงานกลาง วิทยาเขตพัทลุง และผ่าน
ระบบ Webex Meeting 

วันที่ 26 มีนาคม 2564 
กิจกรรมการสร้างความรู้ความเข้าใจเกี่ยวกับการพลิกโฉมมหาวิทยาลัย 
“Reinventing University” ณ ห้องประชุมทองหลาง 1 ชั้น 2 
อาคาร 7 วิทยาเขตสงขลา  ห้องประชุมปาริฉัตร ชั้น 2 อาคาร 
บริหารและส านักงานกลาง วิทยาเขตพัทลุง และผ่านระบบ 
Webex Meeting 

วันที่ 12 พฤษภาคม 2564 
อบรมเชิงปฏิบัติการโปรแกรมบริหารงบประมาณ ประจ าปี 
งบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๕ งบด าเนินการและแผนการเบิกจ่าย 
งบประมาณ) ผ่านระบบ Webex Meeting 
10. กิตติรัตน์  เกษตรสุนทร * (ลาออกตั้งแต่ มกราคม 2564) 
วันที่ 5-6 ตุลาคม 2563 
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 

รอบ 9 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2563 – 30 มิถุนายน 2564) 
 

 
 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

     โครงการทบทวนแผนพัฒนามหาวิทยาลัย กิจกรรม : การ
สร้างความเข้าใจและถ่ายทอดวิสัยทัศน์เกี่ยวกับนวัตกรรม
สังคมและ OKRs ระดับมหาวิทยาลัย  ณ ห้องประชุมภูผาเมฆ 

ชั้น 3 ที อาร์ ร็อค ฮิลล์ โฮเทล อ.หาดใหญ่ จ.สงขลา 
วันที่ 29-30 ตุลาคม 2563  
ฝึกอบรมเชิงปฏิบัติการ เรื่อง “พัฒนานักสร้างสุของค์กร 
(นสอ.) ม.ทักษิณ” ณ โรงแรมราชมังคลาสงขลาเมอร์เมด    
อ.เมือง จ.สงขลา 
11. ธัญญา  อารยะสุวรรณ 
วันที่ 5 ตุลาคม 2563 

โครงการทบทวนแผนพัฒนามหาวิทยาลัย กิจกรรม : การ
สร้างความเข้าใจและถ่ายทอดวิสัยทัศน์เกี่ยวกับนวัตกรรม 
สังคมและ OKRs ระดับมหาวิทยาลัย  ณ ห้องประชุมภูผาเมฆ 

ชั้น 3 ที อาร์ ร็อค ฮิลล์ โฮเทล อ.หาดใหญ่ จ.สงขลา 
วันที่ 16 พฤศจิกายน 2563 
อบรมการใช้ระบบเผยแพร่ข้อมูลข่าวสารด้านการจัดซื้อจัด 
จ้างและการบริหารพัสดุณ ณ ห้องปฏิบัติการ C 207 ชั้น 2 
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 

รอบ 9 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2563 – 30 มิถุนายน 2564) 
 
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

     ส านักคอมพิวเตอร์ วิทยาเขตสงขลา 

วันที่ 17 พฤศจิกายน 2563 
อบรมเชิงปฏิบัติการโปรแกรมบริหารงบประมาณ ประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. 2565 (งบลงทุน) ณ ห้องปฏิบัติการ C 207 
ชั้น 2 ส านักคอมพิวเตอร์ วิทยาเขตสงขลา 

วันที่ 10 กุมภาพันธ์ 2564 
กิจกรรมแลกเปลี่ยนเรียนรู้ เรื่อง “การบริหารความเสี่ยงเพ่ือ
การบรรลุยุทธศาสตร์ขององค์กร” ณ ห้องประชุมทองหลาง 1 
ชั้น 2 อาคาร 7 วิทยาเขตสงขลา ห้องประชุมปาริฉัตร ชั้น 2 
อาคารบริหารและส านักงานกลาง วิทยาเขตพัทลุง และผ่าน
ระบบ Webex Meeting 

วันที่ 22 กุมภาพันธ์ 2564 

อบรมการใช้งานระบบเก็บภาพถ่ายออนไลน์ ผ่านระบบ 
Webex  Meeting 
วันที่ 25 มีนาคม 2564 
อบรมโครงการการใช้งาน webex ณ 109 ชั้น 1 ส านัก
คอมพิวเตอร์ วิทยาเขตสงขลา 
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 

รอบ 9 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2563 – 30 มิถุนายน 2564) 
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย 

   วันที่ 26 มีนาคม 2564 
กิจกรรมการสร้างความรู้ความเข้าใจเกี่ยวกับการพลิกโฉมมหาวิทยาลัย 
“Reinventing University” ณ ห้องประชุมทองหลาง 1 ชั้น 2 
อาคาร 7 วิทยาเขตสงขลา  ห้องประชุมปาริฉัตร ชั้น 2 อาคาร
บริหารและส านักงานกลาง วิทยาเขตพัทลุง และผ่านระบบ 
Webex Meeting 
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 

รอบ 9 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2563 – 30 มิถุนายน 2564) 
 

 

17. การบริหารความเสี่ยงของฝ่ายแผนงาน วัลลภา  ชูเมือง 
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

ร้อยละความส าเร็จของการด าเนินงานตาม
แผนปฏิบัติการประจ าปีของฝ่ายแผนงาน 

- ด าเนินกิจกรรมได้ตามแผน 

 

 
 
 

ร้อยละ 85 

- รายงานผลการ
บ ริ ห า ร ค ว า ม
เ สี่ ย ง  ฝ่ า ย
แ ผ น ง า น 
ป ร ะ จ า ปี
การศึกษา 2563 
จ านวน 1 ฉบับ 

 

 
ร้อยละ 40 

- รายงานผลการ
บริหารความ
เส่ียง ฝ่าย
แผนงาน 
ประจ าปี

การศึกษา 2563 
จ านวน 1 ฉบับ 

2,000 -  - ติดตามผลการบริหารความเสี่ยง ฝ่ายแผนงาน ประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. 2563 รอบ 12 เดือน 
- แผนการบริหารความเสี่ยงของฝ่ายแผนงาน ประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. 2564 (อว 8202.02/0835 ลว 18 พ.ย.63) 
- ติดตามผลการบริหารความเสี่ยงฝ่ายแผนงาน ประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. 2564 รอบ 6 เดือน 
 

ไมบ่รรลุ 
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รายงานติดตามผลการด าเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 

รอบ 9 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2563 – 30 มิถุนายน 2564) 
 

 

 18. การควบคุมภายในของฝ่ายแผนงาน วัลลภา  ชูเมือง 

 
 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

ร้อยละความส าเร็จของการด าเนินงานตาม
แผนปฏิบัติการประจ าปีของฝ่ายแผนงาน 

- ด าเนินกิจกรรมได้ตามแผน 

 

 

 
 
 

ร้อยละ 85 

 
- รายงานผลการ
ควบคุมภายใน 
ฝ่ายแผนงาน 
ประจ าปี
งบประมาณ 2564
จ านวน 1 ฉบับ 

 

 
ร้อยละ 100 

 
- รายงานผลการ
ควบคุมภายใน 
ฝ่ายแผนงาน 
ป ร ะ จ า ปี
งบประมาณ 2564
ร อ บ  6  เ ดื อ น
จ านวน 1 ฉบับ 

2,000 - - จัดท ารายงานติดตามผลการด าเนินงานควบคุมภายใน รอบ 
12 เดือน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2563  (อว 8202.02/
พิเศษ ลว 18 พ.ย.63) 
- รายงานการประเมินผลการปรับปรุงการควบคุมภายใน 
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 (อว 8202.02/พิเศษ ลว 18 
พ.ย.63) 
- จัดท าแผนการควบคุมภายในของฝ่ายแผนงานประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. 2564  
- ติดตามและจัดท ารายงานผลการควบคุมภายใน ของฝ่าย
แผนงานรอบ 6 เดือน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564   

บรรลุ 

 
 

 
 
 
 

 



49 

 

รายงานติดตามผลการด าเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 

รอบ 9 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2563 – 30 มิถุนายน 2564) 
 

 

 19. การติดตามความก้าวหน้าในการปฏิบัติงานของบุคลากร หัวหน้าฝ่ายแผนงาน 

 
 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล   

ร้อยละความส าเร็จของการด าเนินงานตาม
แผนปฏิบัติการประจ าปีของฝ่ายแผนงาน 

- ด าเนินกิจกรรมได้ตามแผน 

 

 

 
 
 

ร้อยละ 85 

 

  
 
 

ร้อยละ 74.97 

- - - ติดตามความก้าวหน้าในการปฏิบัติงานของทุกภารกิจในที่
ประชุมฝ่ายแผนงาน ดังนี้ 
    - ครั้งที่ 10/2563 เมื่อวันที่ 14 ตุลาคม 2563 
    - ครั้งที่ 11/2563 เมื่อวันที่ 12 พฤศจิกายน 2563 
    - ครั้งที่ 12/2563 เมื่อวันที่ 4 ธันวาคม 2563 
    - ครั้งที่ 1/2564 เมือ่วันที่ 8 มกราคม 2564 
    - ครั้งที่ 2/2564 เมื่อวันที่ 5 กุมภาพันธ์ 2564 
    - ครั้งที่ 3/2564 เมื่อวันที่ 5 มีนาคม 2564 
    - ครั้งที่ 4/2564  เมือ่วันที่ 9 เมษายน 2564 
    - ครั้งที่ 5/2564  เมือ่วันที่ 6 พฤษภาคม 2564 
    - ครั้งที่ 6/2564  เมือ่วันที่ 10 มิถุนายน 2564 
    - ติดตามความก้าวหน้าในการปฏิบัติงานของทุกภารกิจ
เป็นการเฉพาะราย 

ไมบ่รรลุ 

 
 
 



50 

 

รายงานติดตามผลการด าเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 

รอบ 9 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2563 – 30 มิถุนายน 2564) 
 

 

20. การทบทวนคู่มือการปฏิบัติงาน กรรณิการ์  เกศสระ 
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

ร้อยละความส าเร็จของการด าเนินงานตาม
แผนปฏิบัติการประจ าปีของฝ่ายแผนงาน 

- ด าเนินกิจกรรมได้ตามแผน 

 

 

 
 
 

ร้อยละ 85 

 
- คู่ มื อ ก า ร
ปฏิบัติ งานของ
ฝ่ า ย แ ผ น ง า น 
ฉ บั บ ป รั บ ป รุ ง 
จ านวน 1 ฉบับ 

 
 
 

ร้อยละ 100 

 
- คู่ มื อ ก า ร
ปฏิบัติ งานของ
ฝ่ า ย แ ผ น ง า น 
ฉ บั บ ป รับ ป รุ ง 
ปี งบ ป ระ ม าณ 
พ .ศ .  2 5 6 4
จ านวน 1 ฉบับ 
 

 

- - - แจ้งให้บุคลากรแต่ละคนตรวจสอบและทบทวนขั้นตอน
กระบวนการท างาน เพ่ือให้สอดคล้องกับสถานการณ์ปัจจุบัน 
- ประชุมเพ่ือทบทวนคู่มือปฏิบัติงานฝ่ายแผนงาน ฉบับ
ปรับปรุง พ.ศ. 2564 
- จัดท าคู่มือปฏิบัติงานฝ่ายแผนงาน ฉบับปรับปรุง พ.ศ. 
2564 
- เผยแพร่ให้บุคลากรรับทราบและถือปฏิบัติ 
- เผยแพร่หน่วยงานที่เกี่ยวข้องทราบเพ่ือเป็นแนวทางในการ
ปฏิบัติงานร่วมกับฝ่ายแผนงาน 

บรรลุ 

 
 
 
 
 

 



51 

 

รายงานติดตามผลการด าเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 

รอบ 9 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2563 – 30 มิถุนายน 2564) 
 

 

21. การจัดการความรู้ของฝ่ายแผนงาน กรรณิการ์  เกศสระ 
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

ร้อยละความส าเร็จของการด าเนินงานตาม
แผนปฏิบัติการประจ าปีของฝ่ายแผนงาน 

- ด าเนินกิจกรรมได้ตามแผน 

 

 

 
 
 

ร้อยละ 85 

 
 

- ผ ล ก า ร จั ด ก า ร
ความรู้ ฝ่ายแผนงาน 
ประจ าปีการศึกษา 
2 5 6 3  จ า น ว น  1 
ฉบับ 

 

 
 

ร้อยละ 76.66 

 
 

- การบริหารความ
เสี่ยงเพื่อการบรรลุ
ยุทธศาสตรข์อง

องค์กร 

20,000 3,700 - ก าหนดประเด็นความรู้ ปีการศึกษา 2563 
- จัดท าแผนการจัดการความรู้ ปีการศึกษา 2563 
- ด าเนินกิจกรรมตามแผนการจัดการความรู้ 
- จัดกิจกรรมตามแผนการจัดการความรู้ของฝ่ายแผนงาน ปี
การศึกษา 2563 กิจกรรมการแลกเปลี่ยนเรียนรู้ เรื่อง “การ
บริหารความเสี่ยงเพ่ือการบรรลุยุทธศาสตร์ขององค์กร” เมื่อ
วันที่ 10 กุมภาพันธ์ 2564 ณ ห้องประชุมทองหลาง 1 ชั้น 2 
อาคาร 7 วิทยาเขตสงขลา ห้องประชุมปาริฉัตร ชั้น 2 อาคาร
บริหารและส านักงานกลาง วิทยาเขตพัทลุง และผ่านระบบ 
Webex Meeting 
- รวบรวมและประเมินผลองค์ความรู้ 
 

ไมบ่รรลุ 

 
 
 
 



52 

 

รายงานติดตามผลการด าเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 

รอบ 9 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2563 – 30 มิถุนายน 2564) 
 

 

22. การประเมินความพึงพอใจของผู้รับบริการ กรรณิการ์  เกศสระ 
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

ร้อยละความส าเร็จของการด าเนินงานตาม
แผนปฏิบัติการประจ าปีของฝ่ายแผนงาน 

- ด าเนินกิจกรรมได้ตามแผน 

 

 

 
 
 

ร้อยละ 85 

 
- ผลการประเมิน 
ความพึ งพ อ ใจ
ของผู้รับบริการ 
ไม่ต่ ากว่า 3.51 
คะแนน 

 

 
ร้อยละ 80 

 
ผลการประเมิน 
ความพึงพอใจ
ของผู้รับบริการ 
เท่ากับ 3.98

คะแนน 

- - - ออกแบบแบบประเมินความพึงพอใจ 
- ส ารวจความพึงพอใจ 
- รวบรวมแบบประเมินความพึงพอใจ 
- สรุปและรายงานผลส ารวจความพึงพอใจ  
  - จากการประเมินความพึงพอใจต่อบริการของฝ่ายแผนงาน 
โดยภาพรวมอยู่ในระดับปานกลาง (ค่าเฉลี่ย 3.98)  

ไมบ่รรลุ 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 



53 

 

รายงานติดตามผลการด าเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 

รอบ 9 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2563 – 30 มิถุนายน 2564) 
 
 

23. การเสริมสร้างองค์กรแห่งความสุข กรรณิการ์  เกศสระ 
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

ร้อยละความส าเร็จของการด าเนินงานตาม
แผนปฏิบัติการประจ าปีของฝ่ายแผนงาน 

- ด าเนินกิจกรรมได้ตามแผน 

 

 

 
 
 

ร้อยละ 85 

 

 
 
 

ร้อยละ 55.00 
 

 

15,500 18,810 - ด าเนินกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการสร้างสุขของฝ่าย
แผนงาน ปีการศึกษา 2563 (ปีงบประมาณ พ.ศ. 2564) 
ดังนี้ 
- กิจกรรมยืดเส้น ยืดสาย    
   - เมื่อวันที่ 8 ตุลาคม 2563 
   - เมื่อวันที่ 15 ตุลาคม 2563 
   - เมื่อวันที่ 22 ตุลาคม 2563 
   - เมื่อวันที่ 12 พฤศจิกายน 2563 
   - เมื่อวันที่ 17 ธันวาคม 2563 
- กิจกรรม Healthy Meeting 
   - เมื่อวันที่ 14 ตุลาคม 2563 
   - เมื่อวันที่ 12 พฤศจิกายน 2563 
   - เมื่อวันที่ 4 ธันวาคม 2563 
   - เมื่อวันที่ 8 มกราคม 2564  
   - เมื่อวันที่ 5 กุมภาพันธ์ 2564 
   - เมื่อวันที่ 5 มีนาคม 2564 

ไมบ่รรลุ 



54 

 

รายงานติดตามผลการด าเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 

รอบ 9 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2563 – 30 มิถุนายน 2564) 
 
 

 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

     - กิจกรรม Happy Lunch 
   - เมื่อวันที่ 25 ธันวาคม 2563 
   - เมื่อวันที่ 12 มีนาคม 2564 
- กิจกรรมเข้าวัดท าบุญ 
   - ยังไม่ได้ด าเนินการ 
- กิจกรรม 5 ส เพื่อพัฒนาการปฏิบัติงาน 
   - เมื่อวันที่ 25 ธันวาคม 2563 
   - เมื่อวันที่ 12 มีนาคม 2564 
- กิจกรรม Happy Heart 
   - เมื่อวันที่ 4 มีนาคม 2564 
- กิจกรรมแข่งกีฬาฝ่ายแผนงานสัมพันธ์ 
   - ยังไม่ได้ด าเนินการ 
- ประเมินผลความส าเร็จตามแผน ฯ รอบ 6 เดือน  
- ปรับ/ทบทวนแผนปฏิบัติการสร้างสุข  

 

 
 
 
 



55 

 

รายงานติดตามผลการด าเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ฝ่ายแผนงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 

รอบ 9 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2563 – 30 มิถุนายน 2564) 
 

 
 

24. การประชาสัมพันธ์และสื่อสารองค์กร ธัญญา  อารยะสุวรรณ 
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการด าเนินงาน 
การบรรลุ
เป้าหมาย แผน ผล แผน ผล 

ร้อยละความส าเร็จของการด าเนินงานตาม
แผนปฏิบัติการประจ าปีของฝ่ายแผนงาน 

- ด าเนินกิจกรรมได้ตามแผน 

 

 

 
 
 

ร้อยละ 85 

 

 
 
 

ร้อยละ 49.97 
 

 

- - - เผยแพร่ข้อมูล/กิจกรรมต่าง ๆ ของฝ่ายแผนงานบนสื่อ
ออนไลน์ 
- จดหมายข่าว ประจ าไตรมาส 4 ของปีงบประมาณ พ.ศ.
2563 
- จดหมายข่าวฉบับรวมเล่ม ของปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 
- จดหมายข่าว ประจ าไตรมาส 1 ของปีงบประมาณ พ.ศ.
2564 

ไมบ่รรลุ 

 




